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Rho, 10 Giugno 2008 
 
OGGETTO: INTERROGAZIONE RHO ALIVE 2008 
 
 
I sottoscritti VALNERI FABIO e CESARE COLOMBO in qualità di Consiglieri Comunali della LEGA 
NORD PADANIA chiedono urgentemente risposta alla seguente interrogazione  

PREMESSO CHE: 

Nel centro storico di Rho da giovedi' 12 a sabato 14 giugno 2008 si svolgerà la 
manifestazione Rho Alive 2008 

VISTO CHE: 

E’ previsto un afflusso notevole di persone  e gravi disagi alla circolazione veicolare 

CHIEDIAMO: 

Se l’Amministrazione Comunale intende: 
- Garantire una maggiore dotazione di servizi igienici e una distribuzione più ampia  sul 

territorio degli stessi. 
 
- Adeguare la quantità di servizi più correttamente rapportata al n° di persone previste 

alla manifestazione. 
 
- Garantire la disponibilità di tutti i vigili urbani in forza all’Amministrazione Comunale, 

per garantire la viabilità e le adeguate informazioni della percorribilità del resto della 
città. 

 
- Predisporre un’ampia segnaletica preventiva con indicati i percorsi alternativi per 

residenti nel centro cittadino 
 
- Predisporre alle distanze opportune una segnaletica con l’indicazione di percorsi 

alternativi per evitare il transito in centro (segnaletica su Sempione, su Corso Europa, 
Largo Mazzini, P.zza Libertà. Via Mattei, via Pregnana- Imbocco via C. Ferrari ecc.)   

 
- Garantire un servizio di sicurezza più organizzato, che non può essere demandato 

solo alle forze di volontariato, considerata l’importanza dell’evento. 
 
- Stipulare una polizza assicurativa atta a garantire le proprietà private o pubbliche da 

danni causate da terzi. 



 
 
 
- Concordare la massima disponibilità di parcheggi con tutte le realtà locali pubbliche e 

private, opportunamente segnalate ai fruitori della manifestazione. 
 
- Predisporre un  punto di pronto soccorso con disponibilità di ambulanza 
 
 

Consigliere Comunale 
Valneri Fabio 
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